
С Божия Дух се кланяме 
Филипяни 3:1-10 Впрочем, братя мои, радвайте се в Господа. За мене не е 

досадно да ви пиша все същото, а за вас е безопасно. 2 Пазете се от злите работници, 

пазете се от поборниците на обрязването ( Гръцки: От връзването: презрителен 
израз); 3 защото ние сме обрязаните, които с Божия Дух се кланяме, и се хвалим 

с Христа Исуса, и не уповаваме на плътта. 4 При все че аз мога и на плътта да 
уповавам. Ако някой друг мисли, че може да уповава на плътта, то аз повече, 5 

бидейки обрязан в осмия ден, от Израиловия род, от Вениаминовото племе, евреин 
от евреин, досежно закона фарисей, 6 по ревност гонител на църквата, по правдата, 

която е от закона, непорочен. 7 Но това, което беше за мене придобивка, като загуба 
го счетох за Христа. 8 А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо 

- познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам 
всичко за измет, само Христа за придобия, 9 и да се намеря в Него, без да имам за 

своя правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, 

правдата, която е от Бога въз основа на вяра, 10 за да позная Него, силата на 
Неговото възкресение, и общението в Неговите страдания, ставайки съобразуван със 

смъртта Му, 
Филипяни 1:27-28 Само се обхождайте достойно на Христовото благовестие, 

тъй щото, било че дойда и ви видя, или че не съм при вас, да чуя за вас, че стоите 
твърдо в един дух и се подвизавате единодушно във вярата на 

благовестието, 28 и че в нищо не се плашите от противниците; което е и 
доказателство за тяхната погибел, а на вас за спасение, и то от Бога; 

Филипяни 1:9-10 И затова се моля, щото любовта ви да бъде все повече и 
повече изобилно просветена и всячески проницателна, 10 за да изпитате нещата, 

които се различават, та да бъдете искрени и незлобни до деня на Христа, 
Исая 30:15-22 Затова така казва Господ Иеова Светият Израилев: Чрез 

завръщане и почиване ще се избавите, В безмълвие и упование ще бъде, силата ви; 
Но вие не искахте това; 16 А рекохте: Не, но ще побегнем с коне; Затова ще 

бягате; И: Ще яздим на бързи животни ; Затова, и ония, които ви гонят ще бъдат 

бързи. 17 Ще бягате, хиляда души от заплашването на едного Или от заплашването 
на петима, Догдето останете като разголено дърво на планински връх, И като знаме 

на хълм. 18 По тая причина Господ ЩЕ ЧАКА, за да се смили за вас, И по тая 
причина ще се превъзнесе за да ви пожали; Защото Господ е Бог правосъден; 

Блажени всички, които Го чакат. 19 О люде, които живеете, в Сион, в Ерусалим, 
Вие няма да плачете вече; Той наистина ще се смили за тебе при гласа на вопъла ти; 

Когато го чуе ще ти отговори. 20 И ако Господ и да ви даде Хляб на скръб и вода 
на утеснение, Пак учителите ти няма да бъдат скрити вече, Но очите ти ще 

гледат учителите ти; 21 И ушите ти ще слушат зад тебе слово, което, Когато се 
отклонявате на дясно И когато се отклонявате на ляво, Ще казва: Тоя е пътят, 

ходете по него. 22 Тогава вие ще имате за гнусота Среброто, с което са обковани 
изваяните ти идоли, И златото, с което са облечени леяните ти идоли; Ще ги 

отхвърлиш като нечисто нещо, Ще речеш на всеки от тях: Махни се от тук. 
Евреи 12:3-6 Защото размислете за Този, Който издържа от грешните такова 

противоречие против Себе Си, та да ви не дотегва и да не ставате малодушни, 4 

Не сте се още съпротивили до кръв в борбата си против греха. 5 И сте забравили 
увещанието, което ви съветва като синове: "Сине мой, не презирай наказанието на 

Господа, Нито да ослабваш, когато те изобличава Той; 6 Защото Господ наказва този, 
когото люби, И бие всеки син, когото приема", 


